

RETIFICAÇÃO - Retifica-se, em parte, o Extrato de Contrato de Chamada Pública nº 001/2020 do Município de SÃO JOSÉ DO POVO/MT, publicado no dia 27/05/2020, Diário Oficial nº 27.759, Página nº 17. ONDE SE LÊ: Ana Ap. Silva Teixeira, CPF/MF sob n.º 947.568.641-04. LÊ-SE: João Teixeira Da Silva CPF/MF sob n.º 353.398.621 - 87.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4e260cc9

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar